



给予的方式

编译/陈荣生 插图/杨 霞

特克斯·伊恩哈德是我最好的朋友。1951年,他开了他的第一家福特汽车专卖店(虽然只有两辆车在售),但是他后来成为电视明星和汽车行业的明星。2020年4月19日,特克斯去世,享年89岁。

特克斯是我所认识的最善良、最关心他人和最真诚的人。

今年4月18日,即特克斯去世两周年的前一天,一个包裹送到了我家。包裹上附了一张纸条,上面写着:“画随包裹附上。附言:我们的客户请你明天早上再打开这个包裹,他还请你在打开包裹的时候录像。也许有一天你会发现是谁让我们给你送来了这件作品,看到你的反应,他们将会心满意足。”落款是加州洛杉矶福布斯画廊。

包裹上还有一个手写的信封,收件人写的是我和妻子的名字,却没有落款。我们一直等到第二天(即特克斯去世两周年纪念日)打开包裹,并按照要求打开录像机全程录像。

总的来说,我相信女人比男人更理智。例如,在大冷天,你要看到有人花钱赤裸着上半身站在露天体育场,那肯定是个男人。

没有男性,就没有专业割草机比赛之类的运动,每年因射击头顶易拉罐而造成的死亡人数将下降100%。此外,我还真诚地相信,如果世界上所有的国家都由女性掌管,几乎不会发生任何军事冲突。若是不幸发生军事冲突,高层也会很快交换经过深思熟虑的意见,写在附着鲜花的贺卡上,随后便会举办和平午餐(蔬菜为主,沙拉调料为辅)。

所以我真诚地相信,女性比男性更聪明,只在一个关键的领域有例外,这个领域就是:衣服的尺码。在这个特定领域,女性都处于疯狂状态。男人去买衣服时,目标是购买适合他身材的衣服。比如男人试穿一条裤子,如果裤子太小,他会试穿大一点的,一旦找到合适的裤子

哇!我们看到了特克斯和我夫妻二人前几年拍的一张照片,这让我们感到很高兴。

然后,我们读了那封信:

“从今天开始,你的生活将变得与众不同。生活的质量、生活的意义和生活的体验能力都可以通过人际关系来衡量,它们往往与最感动我们的人成正比。我祈祷这幅画成为浓缩我们以往美好经历的永远鲜活的记忆。同样,我们的生活和我的家庭也因为认识你们俩变得更美好。

——爱你的人,你最大的粉丝,以及神秘的崇拜者……”

这件礼物本身就很神奇,但更让我好奇的是它是怎样送出来的?寄件人是谁?为什么要等到19号?为什么要要求记录打开包裹的过程等?这些谜团让我们感到既兴奋又刺激,送礼的方式和礼物本身一样特别。

这段经历让我开始思考非常重要的概念:

送什么礼物很重要,送礼的方式也很重要。

关键不在于说了什么,而在于怎么说。

重要的不只是做了什么,还有是怎么做的。

直到今天,我都不知道是谁送了这份礼物,也许我们永远不会知道,但或许这样更好。

我一生中收过很多礼物。有些我至今仍珍藏着,但仅此一次收到这样有创意的礼物。这是一份特别的礼物,而它的赠送方式让它变得更加特别。

特克斯,谢谢你这么多年的友谊。赠予者,谢谢你的礼物,以及赠予方式。

阴盛阳衰的原因

编译/孙宝成 插图/尹元钧

时,他就会买下来。很多男人穿着后面印有标签的牛仔裤,假设你站在超市排队的男人后面,便可以读到他的腰围和裤腿内长的尺寸。一个男人腰围是52英寸,裤腿内长是30英寸,他的标签会自豪地展示这些信息。但女性的情况则大不相同。

女人去买衣服时,也希望找到适合的衣服,但主要目标是购买适合她19岁时穿的尺码。尺码标准将是一些专断的数字,比如“5”或“7”。不要问我“5”或“7”有什么根据,这个问题困扰了科学家们几个世纪。据我所知,如果一个女人在19岁时穿5码的衣服,她现在就想要5码的,如果穿5码的衣服不合适,她也不会换更大的尺码,她的尺

画里话外



每个人都征服过山峰,但不是同一座山峰。 小男孩

坚持,才会热爱

陈 音编译

约翰·肯尼迪曾经说过:“不要问你的国家能为你做些什么,而要问你能为你的国家做些什么。”

现在是时候做出改变和提升自我了,在这个过程中,请把你所有可分享的经验带给大众。

记住,如果你什么都不听取,那么你的人生会很失败。

我想对你说的是:“是时候该醒了!”

每个人都需要端正自己的态度,停止指责、停止分歧、停止互相嘲笑。



是时候弄清楚你的特长、你的追求,并做出决定,不再过度专注于繁琐的事

物。这些年来,我已经无数次目睹了身边人的成功或失败。

改变只会降临到那些渴望改变的人身上,你瞧,《母亲时间》一书就残酷地揭露了被动等待生活改变的人的悲惨生活。

我选择为我自己的生活负全责,即使对于很多事我都无能为力,那我也坚持自己该做的。因为责任这个词不是一个词,而是由两个词所组成:回应的能力。这是我能控制的,而不是坐在椭圆形办公室里的那个人控制的。

注:英文的责任一词 responsibility 被作者解释为回应的能力,即 the ability to respond。



码就是5! 所以她会不停地试穿5码的衣服,直到找到适合她的“5”码为止,否则她会变得非常不开心。

她可能会把这种不快发泄在丈夫身上。丈夫在商场里耐心地等着妻子,心里想着找理由买一副夜视双筒望远镜。妻子找到他时,他会说:“嗨,你知道有时候晚上停电……”她却打断他,问道:“我胖吗?”对男人来说,这是非常要命的问题,他若做出正面回答,会惹她生气,因为这是说她很胖;他若是给出相反的答案,她也会生气,他显然在撒

谎,因为5码的衣服全都不适合她。丈夫无路可逃。我认为之所以发生了很多原因不明的失踪案,就是因为男人在商场看到妻子试穿衣服失败,意识到若是等妻子出来问她们是否胖了,不如一跑了之,加入不明飞行物俱乐部,日子会过得更轻松自在。

前几天,我妻子心情很好,知道为什么吗?因为她成功地穿上了一套6码的衣服。她说这让她感觉良好。以下是她说过的原话:“我并不在乎这条裤子这么大(她张开双臂),只要上面写着‘6’就行。”

以下是能让你致富的方法:开一家名为“2码”的女装店,里面所有的服装,包括那些原本打算用作餐厅遮阳篷布料的服装,都贴上“2码”的标签。我打赌你的衣服会大卖,你会因此致富,然后就可以退休了。你也许会从事一些慈善活动来造福人类,我认为最好去举办专业割草机比赛。

